

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 亚邦强生药业：质量为本 研发先行

本报讯 以质量为本,以研发求发展,江苏亚邦强生药业有限公司将质量检测和产品研发涵盖决策、生产、营销等全过程,推动实现了企业的科学发展。

“我们重点抓新品的开发,以产品拓展市场。这是公司通过产学研合作投入市场的药品,历时5年时间研发。”江苏亚邦强生药业有限公司董事长王思清说的是一种叫头孢地尼分散片的抗菌药,自2016年投入市场以来,出货量逐年增多,每年市场效益翻倍增长。

亚邦强生药业长期专注于新型抗感染药物和心脑血管治疗药物的研发生产,多年来坚持走产、学、研、销的横向合作开发之路,长期与中国药科大学、四川大学华西药学院等国内外知名高校、科研院所开展产学研合作,并取得了丰硕的成果。去年,亚邦强生药业与中国药科大学就“头孢地尼制剂新工艺的研发及产业化”项目签订了为期7年的委托开发协议,合同金额1000万元,这是我区迄今为止投入合作经费最大的产学研合作项目。

开展仿制药一致性评价是推动我国制药质量提高的重要抓手。随着一致性评价的深入推动,对制药企业仪器设备配置、技术研发能力、人才力量均提出了更高的要求。今年上半年,亚邦强生药业在检验仪器和生产设备上一次性各投入了500万元,下半年将继续加大投入,增强企业的竞争力。“目前公司有14台精密分析仪器,以前只能对10个品种进行同时检测,现在已经可以对15个品种进行同时检测了。”化验室主任陈雷英介绍。

科研开发不仅需要先进的仪器设备,更需要人才支撑。目前,亚邦强生药业的中心检验室共有18名科研人员。除在高校进行研发外,公司还引进人才,配合学校在企业内进行检测,深入推进产学研合作。此外,公司每年都会从各大高校招取相关专业的学生进行培养,来充实公司的检测力量。

有了过硬的人才、设备做基础,企业的创新之路越走越宽,公司研发的治疗新型肺动脉高压靶向药物被列入国家科技重大专项重大新药创制课题,公司重点新产品新一代儿童用药头孢地尼制剂项目被列入江苏省重大科技成果转化培育项目。“今年5月,我们的伊卡倍特钠颗粒顺利通过了仿制药GMP现场检查。我们将重点推出依卡倍特钠颗粒和吡达帕胺片这两个产品,抢抓机遇不断提升市场竞争力。”王思清表示。

孙婷



## PM2.5“降” 优良天数“升” 上半年我区空气质量达考核要求

本报讯 据常州市环境监测中心监测数据显示,今年1至6月份,我区PM2.5累计平均浓度为47.8微克/立方米,同比下降10.3%;优良天数比例为71.3%,同比上升6.3个百分点。从约束性目标完成情况来看,两项指标均达到阶段考核要求。

今年以来,我区深入推进大气污染防治攻坚战,全面落实禁止燃放烟花爆竹及秸秆禁烧工作,强化污染问题曝光及整改力度,全区大气污染防治成效显著。

区委区政府高度重视大气污染防治工作,先后印发了《2019年金坛区打好污染防治攻坚战工作方案》《常州市金坛区打赢蓝天保

卫战行动计划实施方案》等文件,并多次召开全区大气污染防治工作推进会,明确目标,落实责任。

为加强烟花爆竹禁燃禁放,春节期间,我区出动22282人次,查处“非燃”案件12起,处罚12人,劝阻燃放行为23起,基本实现禁放区内“零声响”管控目标。

我区坚持依法行政,加大监管检查力度,严厉查处环境违法行为,对检查发现的问题立即进行整改。上半年,区城管局共立案查处43起大气污染类案件;金坛环境执法局立案查处工业企业大气违法行为7起,下达责令改正8起;区交通运输局共督促32艘未封舱船舶落实大气污染防治职

责,实施行政处罚7起;区商务局联合公安、市场监管等部门查获非法加油车2辆;区住建局组织检查建筑工地376次,开出整改通知单108份;区市场监管局检查餐饮单位1764家次,督促安装油烟净化装置267台次。

下一步,我区将依托区攻坚平台,继续加强部门联动配合,开展联合整治行动,强化对重污染行业、停产企业的检查核查,多措并举推进全区大气污染防治工作再上新台阶。

徐欢 郏捷



## 古籍印刷公司再获美国印制大奖最高奖



本报讯 由金坛古籍印刷有限公司选送的印制作品——宣纸

彩色线装书《钦定天禄琳琅增刊校正王状元集注分类东坡先

生诗》四函二十五册,获得2019年度美国印制大奖最高奖——金奖。该作品是今年江苏省选送的100余件作品唯一获得金奖的作品,也是金坛古籍印刷有限公司继2008年印制作品《水浒传人物图像》获金奖后再获金奖。

由美国印刷工业协会主办的“美国印制大奖”是全球印刷行业最权威、最具影响的印刷产品质量评比赛事,其最高荣誉Benny Award金奖是以美国最具影响力的发明家本杰明·富兰克林命名的最高荣誉奖项,被誉为全球印刷界的“奥斯卡”。每一届比赛除了美国本土企业参加以外,还吸引了加拿大、英国、德国、法国、日本、中国内地及香港等全球几十个国家和地区的上千家知名印刷企业参加。

王木根

## 全国模范劳动关系和谐企业、工业园区出炉—— 金昇集团获“和谐企业”荣誉表彰

本报讯 7月11日,由人力资源和社会保障部、中华全国总工会等共同组织的全国构建和谐劳动关系先进表彰会在北京举行。会议对全国342家“全国模范劳动关系和谐企业”和50个“全国模范劳动关系和谐工业园区”进行了表彰,江苏金昇实业股份有限公司被表彰为“全国模范劳动关系和谐企业”,是我区唯一一家获此殊荣的企业。

江苏金昇实业股份有限公司创建于2000年,是一家以高端智能制造为主,致力于循环、绿色经济的全球化产业集团,在全球35个国家及地区拥有近14000名员工、103家工厂及公司,旗下拥有利泰醒狮、卓郎智能、德国埃马克机床、德国科普费尔齿轮及瑞士赫伯陶瓷等一批百年企业。其中,埃马克和卓郎智能在高端专用数控机床和

智能纺机领域处于重要地位,产品销往132个国家和地区。

多年来,江苏金昇实业股份有限公司注重以人为本,将员工视为公司最宝贵、最重要的资产,认真落实构建和谐劳动关系要求,努力构建规范有序、公正合理、互利共赢、和谐稳定的新型劳动关系,实现了企业发展、员工进步。

左玲

## 首批拟入选全国乡村旅游重点村名录乡村名单公示 仙姑村跻身其中

本报讯 7月12日,文化和旅游部发布了《关于公示第一批拟入选全国乡村旅游重点村名录乡村名单的公告》,对第一批拟入选的320个全国乡村旅游重点村名录乡村名单进行公示。江苏省共有13个乡村入选,其中薛埠镇仙姑村榜上有名。

日前,央视7套《印象·乡村》栏目组走进薛埠镇仙姑村,围绕美丽乡村建设和乡村旅游发展,进行了为期一周的节目拍摄。

近年来,仙姑村大力推进美丽乡村建设,随着服务中心、精品民宿等配套设施和

道路、停车场、厕所等基础设施的不断完善,仙姑村旧貌换新颜,与周边景点东方盐湖城、茅山宝盛园、乾元观等形成T字型旅游路线,乡村旅游日益兴旺。

栏目组用7天时间同步记录了仙姑村将原先的集体低洼菜地改建成村民健身小广场的全过程。健身小广场将成为仙姑村民以及外来游客休闲健身的好去处。

未来,仙姑村将继续在设施完善、功能提升、优化服务、打造品牌上下功夫,真正做到游在仙姑、吃在仙姑、住在仙姑、乐在仙姑。

陈玉婷 符佳录

## 大力加强基层组织建设 铲除黑恶势力滋生土壤

举报电话:110、0519-82396053(24小时)、0519-82306602(工作日)  
来信举报:金坛区丹阳门北路一号刑警大队、金坛区政法委(扫黑办)  
来访举报:金坛区滨湖派出所四楼402室、金坛区市民中心D楼226室